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Ergebnisprotokoll 
Sitzung des Gemeinderates vom 12.10.2015 
 
 
Öffentlich 

  
zu 1 Bürgerfrageviertelstunde 
 
 
Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 
    
 

  
zu 2 Bekanntgaben aus nichtöffentlicher Sitzung 
 
 
Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 
    
 

  
zu 3 Ausbau des Brühlwegs im Bereich Einmündung Höhe Gasthaus Belchen-

blick bis Höhe Fußweg in Richtung Belchenhalle einschließlich Zufahrt zum 
Belchenhallenparkplatz bis L 130 ; erstmalige endgültige Herstellung der 
Erschließungsanlage 
- Genehmigung der  Planung und Ausschreibung 
- Beschlussfassung nach § 125 Abs. 2 BauGB 
Vorlage: 190/2015 

 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat beschließt, 
 

a.) die vorliegende Planung zum Ausbau des Brühlwegs und die Zufahrt zum Belchen-
hallenparkplatz mit der Maßgabe zu genehmigen, die Zufahrt zum Belchenhallen-
parkplatz in einer Gesamtbreite von 6m auszuführen und ein Schrammbord von 50 
cm anzuschließen.. 
 

b.) die Verwaltung zu beauftragen auf Grundlage der Planung die Baumaßnahme öffent-
lich auszuschreiben und durchzuführen. 
 

c.) Verlegung der Nahwärmeleitung bis zum Anwesen Wasen 70 (Clubheim SVU). 
 

d.) den Energiedienst mit der Planung und Bauleitung für die Nahwärmeleitung zu beauf-
tragen. 
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Der Gemeinderat stellt nach Kenntnisnahme der Sachverhaltsausführung und der einzelnen 
Abwägungsgesichtspunkten der in § 1 Abs. 4 bis 7 BauGB aufgeführten Belange und Kennt-
nis der Planunterlagen fest, dass die Herstellung des Teilstückes des Brühlweges einschließ-
lich der Zufahrt von der L 130 bis zum Belchenhallenparkplatz (Flurst. Nr. 150-Teil und 
Flurst. Nr. 149/3-Teil - in der Anlage gelb/grau/blau dargestellt), im Sinne von § 125 Abs. 2 
BauGB den Anforderungen des § 1 Abs. 4 bis 7 BauGB entspricht. 

 
      
 
 
 
 
Beratungsergebnis: mehrheitlich beschlossen 
   Ja 10  Nein 1  Enthaltung 1  Befangen 2   
 

  
zu 4 Integriertes Quartierskonzept für die Gemeinde Münstertal 

- Vorstellung des Ergebnisses und Festlegung der weiteren Vorgehenswei-
se 
Vorlage: 207/2015 

 
Beschluss: 

 
1. Der Gemeinderat nimmt das Ergebnis des „integrierten Quartierskonzeptes der Ge-

meinde Münstertal für das Quartier „Münstertal, Ortskern Richtung Staufen“ zur 
Kenntnis. 

 
2. Der Gemeinderat beschließt, aufbauend auf dem Ergebnis des Quartierskonzeptes 

eine Erweiterung der Nahwärmeversorgung Richtung Norden entsprechend Ziffer 
5.15 zu favorisieren.  

 
3. Die Verwaltung wird beauftragt, mit den entsprechenden Eigentümern im Willibald-

Strohmeyer-Weg, Erwin-Pfefferle-Weg, Abt-Columban-Weg und Laisackerweg we-
gen eines Anschlusses an die zentrale Nahwärmeversorgung in Verhandlungen zu 
treten. 

 
4. Der Gemeinderat nimmt zur Kenntnis, dass seitens der Verwaltung in Zusammen-

hang mit dem Ausbau des Brühlweges ebenfalls Verhandlungen mit den dortigen Ei-
gentümern der Bestandsimmobilien bezüglich des Anschlusses aufgenommen wer-
den. 

 
 
 
Beratungsergebnis: einstimmig beschlossen 
   Ja 14  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   
 

  
zu 5 Verschiedenes, Wünsche und Anträge 
 
 
Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 
    
 
 
 


	Betreff
	Nummer
	Beschluß
	Beschlussk
	AbstimmungK
	Zu

